



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

## НАКАЗ

Н.О.В. Додаток

№ 441

Про перерозподіл лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

з метою раціонального і цільового використання лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля антирезусного імуноглобуліну для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених» та з урахуванням КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва від 27 травня 2022 року № 1551-408

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва забезпечити передачу з балансу на баланс КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік (далі – Розподіл), згідно з додатком до наказу.

2. Керівнику КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва лікарський засіб у кількості згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Надання до КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва актів списання лікарського засобу за фактом його використання.

2.3. Надання до КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва звіту про використання лікарського засобу згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Начальнику відділу фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу під час проведення аудитів.

4. Керівникам закладів охорони здоров'я передачу лікарського засобу оформити згідно з законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва від 27 травня 2022 року № 1551-408, лист КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва від 01 червня 2022 року № 2781-344.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

11.06.2022 № 441

Перерозподіл лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

№ з/п	КНП "Консультативно-діагностичний центр" Оболонського району м. Києва - заклад, що передає лікарський засіб/Заклад, який отримує лікарський засіб	ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ, розчин для ін'єкцій, 1500 МО (300 мкг імуноглобуліну) по 2 мл в ампулі, по 1 ампулі в пачці, ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА», Україна Ціна за ампулу 719,42 грн.	
		к-сть од.	в-сть, грн.
1	КНП "Консультативно-діагностичний центр" Печерського району м. Києва	5	3 597,10

Заступник директора - начальник  
управління економіки



Дмитро КУЦОПАЛІ

Головний спеціаліст відділу лікувально-  
профілактичної допомоги дітям та матерям



Ольга СОЛОВКІНА